

## ELŐFIZETÉSI DIJ:

Egész évre 10 K — f  
Fél évre . 5 K — f  
Negyedre . 2 K 50 f  
Egyes szám ára 20 f

HIRDETÉSEK  
díjszabás szerint.

Nyilttér soronként 1 K.

# ZALAMEGYE

## ZALAVÁRMEGYEI HIRLAP

Politikai és társadalmi  
hetilap

Megjelenik minden  
vasárnap.

Szerkesztőség és  
kiadóhivatal:

ZALAEGERSZEG  
Széchenyi-tér.

Telefon-szám 76.

### Győzünk — bizzunk.

Mig a mi és szövetségeseink legfőbb igyekezete, hogy a harctéren érnünk el sikereket, addig ellenségeink két téren harcolnak: a fronton és pattogó szóval a fantázia fellegeiben. S mig mi a tettek mezején kitűzött célunkat: a sikert csaknem mindig elérjük, a másik harctéren a szószátyárkodás küzdelmében felülkerekedni nem tudunk, mert nem is akarunk. Ezen a téren mindig övéjük a győzelem, amelynek pálmájáról valószínűleg még akkor sem fognak lemondani, amikor puskájuk hallgatagon és szégyenkezve meg fog húzódni a kuckóban.

Egyenlőre — több, mint két évi háboru után — szórakéták tűzlángjával világított harctéri helyzetük éppen nem ragyogó, sőt sokkal inkább siralmasan sivar.

A Somme mellett az angolok és franciák újból hatalmas áttörési kísérletezésébe fogtak és újból súlyos vereséget szenvedtek. Ami sikereket mégis elértek, oly elenyészően kevés, hogy semmi arányban sincs az érettek hozott véres áldozatokkal.

Az antánt ama reménysége, hogy még a tél beállta előtt döntő győzelmet fog aratni, mindinkább csökken. A nyugaton szerzett keserű kiábrándulásnál nem kisebb a csalódás keleten, ahol szintén már hetek óta elkeseredett hevességgel támadnak, anélkül, hogy vereségnél egyéb eredményt érhetnének el.

A csüggedtség Románia leverése miatt az antánt köreiben mind ijesztőbb méreteket ölt és mind sürgetőbb hangzanak a segélykiáltások: Mentsétek meg legújabb segítőtársunkat!

Mint hogy a Somme mellett nem tudják a világgá kürtölt döntést kierőszakolni, azt a jelszót adta ki a bőbeszédű antánt, hogy a döntés a Balkánon lesz. Oroszország vesse tartalékát délre, hogy megmentse Romániát, letiporja a bolgárokat és törököket, állítsa helyre Szerbiát és szakítsa meg egyszersmindenkorra a központi hatalmak összekötő útját a kelettel. De, ugy látszik, Oroszország ezt a nagyszabású programot már nem képes végrehajtani, mert mostani harc vonalán vereséget vereség után szenved.

Minél gyakoriabbak lesznek keleten és nyugaton az esze-veszett dühvel indított támadások és velök egyidejűleg az erős, de épp oly eredménytelen támadások az olasz és a balkán fronton, annál világosabbá és bizonyosabbá válik, hogy a központi hatalmakat még a leghevesebb megrohanással sem lehet leküzdeni.

Ebből a tényből a konzekvenciákat levonni nem a győzelmes központi hatalmak, hanem a harctéren tehetetlen antánt dolga. Mi nem tehetünk egyebet, mint tovább küzdeni és tovább győzni mindaddig, mig az antánt rohamosan elapadó vérforrásai végleg bedugulnak és az utána következő kijózanodás a világnak megadja végre a békét.

Dr. S.

### Számolócédulák és papir asztalkendők a vendéglőkben és a kávéházakban.

A m. kir. honvédelmi miniszterium Hadsegélyző Hivatala a háborús jótékony-ság általános szervezése során mozgalmat indított az iránt is, hogy a vendéglői és kávéházi közönségnek fizetési alkalmával módot nyújtson filléres adományokat juttatni a házáért elesett hősök özvegyei és árvái javára. Ezért olyan számolócédulákat hozott forgalomba, amelyen az áldozatkész közönség nemes adományait 2, 4, vagy 10 filléres értékkel hivatalosan elismeri.

A Hadsegélyző hivatal e nemes akciójával most a szállodások és vendéglősök országos egyesületeinek a vezetősége is intenzívebben foglalkozik s ezért felhívta az összes magyarországi ipartársulatokat e hivatalos jótékony-sági számolócédulák vásárlására és állandó használatára. A Hadsegélyző Hivatal minden 40 K értékű számolócédula rendelmenyhez 500 drb hivatalos jelvényvel ellátott papir asztalkendőt is mellékel.

Minden vendéglőnek és kávéháznak pártolni kell a jótékony-ság e közvetítő munkáját, a nagyközönség szívesen áldoz számlái fizetéseinél 1—2 elguruló fillért, hiszen ezuton áldozatkész-sége csak a legkisebb mértékben vétetik figyelembe, viszont ha minden vendéglő állandóan használja e számolócédulákat, ugy a befolyó jövedelem igen tekintélyes összeggel fogja növelni a jótékony-sági alapot. A számolócédulák — mint minden egyéb jótékony-sági kiadványok — portómentes levelezőlapon rendelkezhetők meg a könetkező címen: A m. kir. Honvédelmi Miniszterium Hadsegélyző Hivatala Budapest, V. ker., Akadémia-utca 17. szám, ahonnan a pénz előzetes beküldése esetén portómentesen küldik meg a kiadványokat.

### Feljegyzések.

Irta: NÉMETH BÖSKE.

Szeretnék egyetmást elmesélni az életemből... Ilyenkor, hogy télre vált az idő, ilyenkor, mikor ködök ülnek a vár tetején s a hegyekről hideg szelek szaladnak le a város utcáira: — itt bent nálunk csendesesen duruzsol a tűz a zöld kályhában s abszolút nyugalom ül mindenben, — ilyenkor meglep a vágy, hogy meséljek valamit az életemből... Szeretném ha itt volna és ugy hallgatná meg, de mert sok-sok mértföldnyire vagyunk egymástól és köztünk az egész világháborús földrész, azért csak ugy mesélem el írásban, amit akarok... talán azért így is olvassa majd...

Ugye nem haragszik meg azért, hogy egész őszinte leszek? Hiszen nagyon jól tudja, hogy Maga több nekem, mint a többi ember: több, értékesebb és sokkal régibb barátsággal vagyok lekötözöttje — sem hogy elhallgatnék valamit is abból, amit mondani akarok...

— Szeretném elmesélni magának, hogy: őszre

vált időben, tél kezdetén szinte beteggé tesz egy aggódó gondolat... Hogy éjjel, mikor hirtelen felriadok ideges alvásomból, s hallom künn az éjszakában a vad, hideg északi szelet száguldozni, hogy akkor kigyújtom a gyertyát és bámulok remegő lángjába és maró aggodalmak ülnek a szívemen, eltűnik az álom szemeimről s figyelek, hallgatom a csend különös zúgását és rá gondolok, óh rá gondolok valakire, aki most künn a zord éjszakában, valahol a Col-di-Lana tetején áll, kitéve ezer halálnak... szép, fiatal szeme az ellenség felé kémlel... keskeny ajkát összeszorítja... és figyel... figyel... a profilja olyan, mint régi-régi ezüst-pénzekén idegen királyok homályos profilja... olyan nemes és finom...

Nézzé, nem is tudom tulajdonképen, hogy miért gondolok annyit rá, éppen ő rá. Hisz vannak künn a harctereken mindenütt kedves jóismerősök, rokonok, közelállók, — s mégis mikor rossz idő van — az első féltésem az övé, az első aggodalom érte remeg át a szive-

men... az első felriadásom az álomból — érte van... s minden érte...

— Pedig higgye meg nekem, még annyira sem voltam vele összeköttetésben, mint akár-mely jóismerőssel, akik csak néha jutnak eszünkbe, ha eltávoztak tőlünk.

Még ennyire sem voltunk egymással... Ugye különös, hogy mégis mindig ugy érzem, mintha: ezer és ezer drága, édes nappal, héttel volnánk adósai egymásnak, amelyeket együtt kellett volna eltöltenünk; óh, de azt hiszem, mindörökre csak — adósak maradunk ezzel a sok drága idővel...

... És mégis őt féltém!...

Pedig az is lehet, hogy valahol van valaki, aki joggal félti, joggal aggódik érte...

... Lehet, hogy így van...

De az én féltésem is az övé mindig...

Ne haragudjék, hogy őszinte voltam. De jól esett valakinek ezeket elmondanom.

Legközelebb majd másról írok.

Isten Vele!... Minden jót!...

## A petróleumkérdés.

A szegény ember villanyának, a petróleumnak nemcsak Egerszegen, hanem országszerte egyformán mutatkozó megcsapanásáról, s ez állapot fejleményeiről egyik kereskedelmi szaklap az alábbi sorokat közli:

Petróleumban a hiány egyre tart, sőt még fokozódik annyiban, hogy csak igazán kivételesen lehet ehhez a cikkhez hozzájutni. Az ásványolajfinomítókat a kereskedők és a nagyobb fogyasztók valósággal megrohanják és szemrehányásokkal halmozzák el.

A kőolajfinomító gyárak azt állítják, hogy a túlságosan elmérgesedett viszonyokat rajtuk kívül eső okok idézték elő és a helyzeten javítani nincs módjukban.

A hiány egyik oka az, hogy a hadvezetéssel való összefüggésben a vasuti forgalom Galiciából gyakrabban szünetel és így a magyar finomítók nem tudnak elegendő nyersanyaghoz jutni, illetőleg előfordul, hogy heteken át egyáltalában nem kaphatnak nyersanyagot. A vasuti forgalom szünetelése önként értendőleg időnkint lehetetlenné teszi a már rendelkezésre álló csekély mennyiségek továbbítását is, amit különben még az is gátol, hogy kevés a rendelkezésre álló pintér, aki a szállításhoz szükséges hordókat kijavítsa. Végül pedig a magyar és osztrák gyáraknak kell ellátniuk, amennyire lehetséges az adott viszonyok között, a németországi szükségletet is, ami természetesen szintén számottevő mennyiségeket von el a belföldi fogyasztás elől.

Egyes napilapoknak és a gazdaköröknek az a panaszuk, hogy a spekuláció vonja el a fogyasztás elől a világító kőolajat, hogy a mesterségesen előidézett hiány révén az árakat felcsigaszthassa, alaptalan. Már a múlt tavasz óta a cikk olyan nehezen hozzáférhető, hogy abból nagyobb készletet senki sem taktározhatott be. De még az árak felcsigázására irányuló spekulációnak erős gátja volna az is, hogy a petróleum ára tudvalevőleg maximálva van.

## HÍREK

### A siker záloga.

A küszöbön álló hadikölcsön jóformán még csak az előkészítés stádiumában van, de azért máris szemmel látható az érdeklődés iránta. Erdemes keresni az okait ennek az örvendetes körülménynek, mert ez okokban egyuttal kibontakoznak a körvonalai annak a kilátásnak is, melyre az új kibocsátás számíthat. Az előzetes érdeklődés megnyilvánulásában kétségkívül nagy szerepet játszik az a közvetlen elevenünkbe vágó és új karaktere a háborúnak, melyet az oláh támadás kölcsönzött és amely összes nemzeti érzéseinket fölzudította s arra provokálta, hogy az oláh elvetemültséget példás megtorlással viszonzzuk és hogy az Erdélyre áhító oláh törekvésekkel egyszersmindenkorra leszámoljunk. — Amint katonáink harci erényeit a felháborodás és ennek a régi leszűtségnak az elemi kitörése valóságos csodatevésekre sarkalta, azonképen érthető, hogy a polgári társadalomban is felfokozza az új hadikölcsön iránt az általános érdeklődést. Ez érzelmi nagy hajtóerő érvényesülése mellett azonban nem szabad szemet hunyni az előtt a népszerűsítés

előtt sem, amely alkalomról alkalomra szélesedett és mélyült a hadikölcsön iránt. A befektetés bonítása egyrészt, másrészt a hazafias kötelesség kielégítése egyre több hivatalt biztosított hadikölcsönöinknek, aminek fényes tanúsága az állami kibocsátások fokozatos emelkedése és még inkább az apró jegyzések mind tömegesebb jelentkezése. Az utolsó művelet ez irányban szövetségeseinknél, a németeknél csak legutóbb zárult le. — Ennek a tapasztalatai is mind azt bizonyítják, hogy a hadikölcsön hová tovább a széles néprétegekre mind nagyobb vonzóerőt gyakorol. Az ötödik német hadikölcsön jegyzésének csaknem a felét azok teszik ki, akik 200 markát vagy annál is kisebb összeget irtak alá. Viszont a 10.000 márkán aluli jegyzések kevés híján négy milliárdra rugnak, tehát másfél milliárd híján majdnem a felét jelentik a tíz és fél milliárdot meghaladó hatalmas eredménynek. Az arány, mely ezekben az adatokban megnyilvánul, csaknem teljesen fedi a mi előző hadikölcsönöinknél szerzett tapasztalatokat s ebben kézzelfoghatóan domborodik elénk annak a záloga, hogy ötödik hadikölcsönünkben is jogosan a legbiztosabb sikernek nézünk elébe. Ha ehhez vesszük még, hogy a mi népünkre micsoda ösztönzést jelent az oláh árulás s nyomában a pusztulás és barbár kegyetlenkedés, akkor nyugottak lehetünk felőle, hogy az ötödik magyar hadikölcsönben is olyan leckét kapnak ellenségeink s közöttük különösen az orvtámadó oláhok, amely méltóan fog sorakozni a magyar nemzet háborus magatartásának eddigi nagy eredményeihez.

— A fogolytábor új parancsnoka. A fogolytábor eddigi parancsnoka, *Nesweda* Richárd vezérőrnagy betegsége miatt felmentve, utódjául *Raft* vezérőrnagy nevezetett ki táborparancsnokká. Raft generális izig-vérig katona és rendkívül kedves, melegsívű ember. Az új parancsnok, (aki több mint másfél évig volt orosz fogságban), elsőrendű szakember hírében áll s így őszinte örömmel üdvözölhetjük a nagyon jónevű zalaegerszegi fogolytábor élén.

— *Kapi Béla* az új dunántúli püspök. A dunántúli evangélikus egyházkerület a nyugalmába vonult Gyurácz püspök helyébe püspökké *Kapi Béla* szombathelyi lelkészt választotta meg. A választást mindenütt nagy örömmel fogadták. *Kapi* még fiatal ember, mindössze 39 éves. Jeles szónok és jó író, nagyműveltségű és modern gondolkozású pap.

— *Kitüntetés.* *Radó* Henrik polgártársunk fiát, Gyulát, ki már 2 éve a harctéren van s akút most neveztek ki zászlóssá, a III. osztályú vitézségi éremmel tüntették ki. — A felhatalmazott parancsnokság az I. osztályú ezüst vitézségi érmel adományozta az ellenség előtt elesett *Bütös Vendel* 20. honvéd gye.-beli tart. zászlósnak. Továbbá a II. oszt. ezüst vitézségi éremmel tüntette ki újból *Novák János* és *Balicz György* szakaszvezetőket, *Bognár Viktor* honvédet, *Novák János* szakaszvezetőt és *Nagy János* tart. hadapródjelöltet a 20. honvédgyalagezredben.

— *Előléptetés.* *Kisfaludy* Endre zalaegerszegi Máv. hivatalnokot a IX. fiz. osztály 3. fokozatából soronkívül a 2. fokozatba léptették elő.

— *Katonai kinevezések.* Az illetékes csapatparancsnokság népfelkelő hadapródokká nevezte ki *Komlós* Emilt és *Szelestey* Gyulát, beosztva a VII-20. népf. hadtápszázalójnál. — *Geiringer* Zsigmond népfelkelő önkéntest a 20. népf. parancsnokság nyilvántartásában népf. mérnök-hadnagygyá és *Mayer* Lipót I. oszt. népf. számvivő altisztet a 20. népf. parancsnokság nyilvántartásában népfelkelő gazdasági tiszthelyettesé nevezték ki, *Borsó* Géza 19. honv. ezredbeli hadapródot pedig zászlóssá léptették elő.

— *Athelyezés.* *Endrey* József zalaegerszegi Máv. hivatalnokot saját kérésére a horvátországi Zlatár-Bisztricára helyezték át.

— *Requiem a háború elhunytjairól.* A zalaegerszegi róm. kath. templomban f. hó 3-án volt a háborúban meghalt összes katonákért a gyászistentisztelet, melyen megjelentek a polgári és katonai hatóságok fejei, a helybeli huszárezred egyik százada és a tanuló ifjuság. Ájtatos hivek a templomot teljesen megtöltötték.

— *Hősi halál.* *Varga* János, aki mint végzett harmadéves tanítónövendék besoroztatott, kiképzetése és első harctéri szenvedései után, négyheti előkészülettel tanítói vizsgálatot tett és oklevelet szerzett Csáktornyan. Azonban alig hogy ismét a frontra került, az első ütközetben halálos lövést kapott. Társai az ütközet után kegyelettel elhantolták.

— *Ferenczy őrnagy a lakosság elátásáért.* *Ferenczy* őrnagy, a praktikus észjárású tősgyökeres székely ur, rendkívül nagyjelentőségű szociális feladat megoldását határozta el. A fogolytábor részére bérbe vette a csácsi szerzetes uradalmat, melyből 300 hold rét, 100 holdon gabonaneműeket fognak termelni, 100 holdon pedig intenzív, a modern gazdasági tudománynak megfelelő módon konyhakertészetet rendeznek be, melynek terményeit mérsékelt áron a város lakossága részére fogják eladni. E fontos tárgyra még visszatérünk.

— *Ref. istentiszteletet* tart az evangélikus templomban f. hó 25-én (vasárnap) délelőtt 10 órakor nagytiszt. Fejes Gábor lelkész ur.

— *Menekültek visszatérése.* Megirtuk, hogy az Erdélyből elmenekültek visszatelepítése iránt a kormány a szükséges intézkedéseket megtette s a menekültek visszaszállítása rövidesen megkezdődik. E héten, kedden már el is indult az első csoport, 8 család, akik Piskiből valók voltak. Csütörtökön 13 felnőttből és 25 gyermekből álló szállítmány indult vissza, Nagyszebenbe. A vulkániakra, petrosényiekre s a vöröstoronyiakra csak később kerül majd a sor. A visszatérő lakosok természetesen az ingóságait is magukkal viszik. — *Ismétlően kérjük városunk nemesszívű közönségét, legyen kegyes szegény menekült testvéreink részére lábbelit, ruhát adakozni s azt a Népszerű Irodába (Vármegyeház) küldeni.*

— *A temetők ünnepe.* Megértve a háború okozta helyzet kényszerítő voltát, a város lakossága mellőzte ez évben a temetők pazar kivilágítását. Az egész temető csupa virág volt, a sírok szépen feldiszipva, a temetőben rengeteg ember, csupán a kivilágítás volt jóval kisebb mérvű mint más években. Gyönyörűen fel volt diszipva a hősök sírja. Egész virágtenger volt a közös, hatalmas sír. Jutott csokor egy orosz kapitánynak is, aki kriptában, orosz kereszt alatt alussza örök álmát. Általános érdeklődést keltett egyik virágdíszbe öltözött kriptá, melyet hófehér krizantínok, tengere diszipva és zöld disznóvénnyek erdeje borított és amely izléses egyszerűséggel volt kivilágítva. Egyébként 6 óra után elnéptelenedett a temető és sötétség borult a sírok honára . . .

— **Gyászrovat.** Fülöp András pakodi magánzó október 31-én 64 éves korában Pakodon elhunyt.

— **Hivatalvizsgálat.** Árvay Lajos vármegyei alispán a múlt hó végén Csáktornyan tartózkodott, amikor a járási főszolgabírói hivatalban a szokásos vizsgálatot megtartotta. Alispán úr mindent rendben talált s a tapasztaltak felett meglegedettségét fejezte ki. Árvay alispán Csáktornyáról Alsólendvára utazott.

— **Öngyilkos tanárnő.** Grabler Irén tapolcai áll. polgári leányiskolai tanárnő, a tantestület egyik igen kedves, derék tagja, október hó 27-én délelőtt 11 órakor Tapolcán öngyilkos lett. Már napokkal előbb feltűnt levertsége; 27-én is feltűnően lehaglott volt, de azért 8-tól 10-ig rendszeren tanított, 1/41-kor hazament az iskolából, kénsavat ivott s az emeleti ablakból levetette magát. Rövidesen kiszenvedett. Hamvait hazaszállították Szombathelyre. Tettének okát nem tudjuk.

— **Vásár.** Hétfőn, október 30-án igen népes nrszágos vásár volt Zalaegerszegen. Ez alkalommal rengeteg szarvasmarhát hajtottak föl és igen tetemes nagyságu árak mellett adták tul rajta. Legtöbb falusi ember azzal ment be a boltba, hogy fel tudnak-e egy ezrest váltani... Szegény tisztviselők ámulva nézték a dugszdag „igazi urakat...”

— **Megkezdik a jövő évi adóösszeírási munkálatokat.** A pénzügyminiszter rendeletet adott ki, amely az adókötelezettek és adótárgyak 1917. évre vonatkozó kivetéséről intézkedik. A miniszter elrendeli, hogy a városi közegek házról-házra járva a legnagyobb pontossággal írják össze az adókötelezetteket és adótárgyakat, amelyek az I., II., III. és IV. osztályu kereseti, adó, tőkekamat- és járadék, bányaadó, fegyveradó és hadmentességi díj kivetésének alapjául szolgálnak. Az összeírás munkálatait egy hónap alatt be kell fejezni. Elrendeli a pénzügyminiszter, hogy külön jelöljék meg azt, ha az adókötelezettek évi összes jövedelme a 10.000 koronát meghaladja, vagy 50.000 koronánál magasabb adóköteles vagyona van.

— **Az új kávéárak a megyében.** Zalavármegye alispánja az egész vármegye területére november 16-tól kezdve a kávé legmagasabb árait következőképen állapította meg: Robusta kávé nagyban 9-10 kor., kicsinyben 9-90 kor. Santos és Jáva nagyban 9-90 kor., kicsinyben 10-70 kor. Finom kék Jáva nagyban 11.— kor., kicsinyben 12-10 kor. Maragogip kávé nagyban 12.— kor., kicsinyben 13-10 kor. Pörkölt kávé nagyban 12.— kor., kicsinyben 13-10 kor. Finom pörkölt kávé nagyban 13-20 kor., kicsinyben 14-50 kor. Aki ezen áraknál magasabb áron elad, 30 napi elzárással és 600 koronáig terjedhető pénzbüntetéssel büntetendő.

— **Adomány.** A zalaegerszegi „Karácsonyfa-egyesület” részére Rosenberger Zsigáné urasszony 10 koronát adományozott, mely adományért hálás köszönetét fejezi ki az elnökség.

— **Papírtalp.** Egy helybeli csizmadia ellen eljárást indított a rendőrség, mert 120 K-ért a vásáron eladott csizmája papírral volt talpaiva. Kíváncsian várjuk a fejleményeket.

— **Hatósági dán vaj.** A hatóság által hozott dán vaj kilónként 10 K-ért kapható Sikota Ferenc csemegeüzletében. Vásárolni lehet 1/4 kilótól kezdve fölfelé bármilyen mennyiségben. Mivel maga a kereskedő 9 K 80 fillért fizetett kilogrammjáért, világos, hogy haszna alig van s az árusítás célja csupán a közönség igényeinek kielégítése. — A dán vajon kívül hetenként 100 kg. friss teavaj áll a közönség rendelkezésére, igen jutányos áron.

— **A záróra megrövidítése.** Budapestről jelentik: A kormány a záróra-korlátozás kérdésében akként döntött, hogy november elejétől kezdve mindenféle mulató- és szórakozó helyiséget 11 órakor kell zárni. A vásár- és ünnepnap előtti esteken a helyi hatóságok a zárórát meghosszabbíthatják.

— **Kegyelet.** A világháboru, mely az egész országban gyászt idézett elő, Nagy József vindornyai lakost és családját is snjtotta. Fiuk, ifj. Nagy József hősi halált halt a doberdói fensikon. A család szeretett fiuk emlékét úgy örökölte meg, hogy a község egyik megfelelő helyén, Isien dicsőségére Krisztus-keresztet állíttatott fel. A keresztet nagy tünneppel mult vasárnap szentelte fel Fekete Gergely zsidó esperesplébános.

— **Szappangyár Pápán.** Pápáról jelentik, hogy a Naphta-Gesellschaft bécsi cég megkapta az engedélyt, hogy Pápán szappangyárat létesítsen. Egyelőre 60—80 munkást fog foglalkoztatni az új gyári vállalkozás, melynek legszigorubb ellenőrzésére hívjuk fel az illetékes hatóságokat, főleg a tekintetben, hogy mily nyersanyagokat fognak a gyártásnál felhasználni.

— **Tábort postal magán-csomagforgalom.** A táborba magán-csomagokat ez idő sz rint a 8, 9, 11, 19 II, 20, 20 V, 24, 34, 36, 37, 39, 49, 51, 54, 55, 66, 69, 76, 79, 80, 88, 95, 102, 110, 111, 113, 125, 128, 133, 137, 138, 140, 145, 146, 147, 148, 153, 167, 175, 176, 177, 178, 180, 181, 183, 184, 185, 188, 190, 203, 207, 215, 217, 218, 210, 220, 221, 222, 223, 224, 226, 227, 229, 231, 237, 239, 250, 252, 253, 255, 258, 259, 260, 267, 273, 274, 276, 277, 278, 282, 283, 284, 286, 287, 288, 289, 291, 294, 295, 302, 307, 315, 316, 318, 319, 323, 324, 335, 336, 338, 340, 354, 364, 369, 372, 376, 377, 378, 385, 386, 389, 399, 400, 400 II, 400 III, 401, 403, 404, 405, 407, 444, 444/II, 444 III, 509, 510, 511, 512, 513, 514, 517, 600, 601, 602, 605, 607, 608, 611, 612, 613, 630 számú Oroszországban, Szerbiában, Montenegróban és Albániában működő (helynév szerint megjelölt hadtáppostahivatalok mint a hozzájuk utalt katonai parancsnokságok, csapatok és intézetek) tábori postáknak lehet küldeni.

— **Elvakult fajú.** Egy göcseji magyar betűzi az ujságot. Mellette áll egy erdélyi menekült, akit nagyon érdekelnek a Székelyországról szóló hírek. Olvassa is neki a göcseji magyar: „A hatóságok rövidesen elrendelik az evakuált helyek lakosságának visszatértét...” Megáll a göcseji magyar haligat egy darabig, aztán odafordul a mellette álló hun-ivadékhöz.

— **Mondja kend, kend is arra az elvakult helyre való?**

Felelős szerkesztő és kiadó: GÜRTLER ISTVÁN.

Bazita község határában levő

**75 magyar holdas, gazdasági épületekkel bíró Új Ávas-puszta szabad eladó kézből**

Bővebb felvilágosítás nyerhető: Dr. Skublics Ödön zalaegerszegi lakosnál

(2-3)

# RÉZGÁLIC,

lugkó, mosószóda, Frank- és pótkávé kapható MUTH Á.-nál, Nagykanizsán.

Telefonszám 293.

## Hirdetmény.

A Jánka-hegyközség 1916. évi november hó 12-én, vasárnap délelőtt 11 órakor a Zalamegyei Takarékpénztár igazgatósági termében

### közgyűlést

tart, melyre a hegyközségi tagok meghivatnak.

Krosetz István,  
hegyközségi elnök.

# Képek ajánlatot

a következő, eddig még nem korlátozott termékekről:

**haidina, lóbab, csillagfürt, szelid gesztenye, őszi borsó, csicsóka, bükköny, mohar-mag, cirok-mag, :-: cigória. :-:**

Szállítási engedélyről az eladó tartozik gondoskodni.

**En fizetem a legmagasabb árakat!**

**Spielner házset, Budapest VI., Csata-utca 30. sz.**

(2-2)

109—v. 1916. sz.

## Árverési hirdetmény.

Alulírott kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zalaegerszegi kir. járásbíróság Pk. 4306—916. számú végzése által dr. Berger Béla tömeggondnok végrehajtató javára 13655 K 68 f. tőke, ennek 1914. évi március hó 1-től járó 5% kamatja ugy járulékaik erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmával bíróság lefoglalt, 1522 koronára becsült butorok és ágyművekből álló ingóságok nyilvános árverés útján leendő eladatása elrendeltetvén, — ennek a helyszínén, vagyis Zalaegerszegen leendő eszközzésére 1916-ik év november hó 13-ik napjának délelőtt 10 órája határidőül kitzetdik és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. évi LX. t.-c. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1831. évi LX. t.-c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz kifizetendő.

Kelt Zalaegerszegen, 1916. évi október hó 30-ik napján.

Nagy Sándor,  
kir. bírósági végrehajtó.

